
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ TÉCNICO DA MICRORREGIÃO 
DE ÁGUAS E ESGOTO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO – MRAE/ES  

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de 2024, às 15h00, de forma virtual pelo 
aplicativo Zoom, reuniu-se extraordinariamente o Comitê Técnico do Colegiado 
Regional da Microrregião de Águas e Esgoto do Estado do Espírito Santo -MRAE/ES, 
ora denominado Comitec, nos termos da Lei Complementar nº 968, de 14 de julho de 
2021, conforme convocação feita na reunião do dia 21/02/2024 e no grupo do WhatsApp 
dos membros do Comitec. Estiveram presentes: Sérgio Henrique Vieira Rabello, neste 
ato como Secretário Geral da MRAE/ES e Coordenador do Comitec, Membros do 
Governo do ES - Titulares representantes do Estado: Flavia Pitanga Calil Salim, Mônica 
Mattos Guimarães e Lígia Damasceno de Lima, Suplentes: Giselle Carneiro Macedo e 
Marjorye Boldrini da Silva (SEDURB); Membros da UFES - Edumar Ramos Cabral 
Coelho - Titular e Ednilson Silva Felipe – Suplente; Membros Representantes dos 
Municípios – Titulares - Ana Caroline Buffon Lorencini, Jéssica Martins de Freitas, 
Kennedy Ribeiro da Silva, Paula Storani Zanotti, Paulo Henrique Travisani e Stephanie 
C. Zucoloto Magalhães; Suplentes - Maria Cláudia Lima Couto (1º suplente), Márcia 
Maria Parreira Alves de Azevedo (2º), Romeu Souza Nascimento Junior. (3º), Andreia 
Pereira Carvalho (7º) e Sabrina R. Gonçalves Bongiovani (8º). Além dos representantes 
do Comitec, foi aberta a participação na reunião para os membros do Conselho 
Participativo, estiveram presentes: Titulares representantes da Assembleia Legislativa 
– ALES, Gedaias Freire da Costa, Merci Pereira Fardin e Adailson Freire da Costa; 
Titular representante do SINDAEMA,  Fábio Giori Smarçaro e a Suplente Wanusa 
Santos Correa; Titular representante da ABES/ES, Lorena Olinda Degasperi Rocha; 
Titular do Movimento Nacional dos Objetivos de Desenvolvimento Sustentável, Denice 
Silva Gonçalves. Também acompanharam a reunião, como convidados, representantes 
da Secretaria de Saneamento, Habitação e Desenvolvimento Urbano do Estado – 
SEDURB, Carlos Cerqueira Guimarães e Max Daibert de Castro Sales, pela Fundação 
Vanzolini, Marilene Vasconcelos, Lineu Almeida, Sérgio Gonçalves, Rodolfo 
Maccagnan, Bruna e Caio Fontana e pela Prefeitura de Sooretama, o Secretário de Meio 
Ambiente, Vinícius Marcaro dos Reis.  

A reunião foi iniciada às 15h05 pelo Secretário Geral da Autarquia da MRAE/ES e 
Coordenador do Comitec, Sr. Sérgio Henrique Vieira Rabello, dando as boas-vindas a 
todos os presentes e anunciado a seguinte pauta da reunião: Apresentação do Processo 
de Concessão do SAAE de Sooretama pela Fundação Vanzolini. O Coordenador 
informou que disponibilizou todo material fornecido e que está disponibilizado no site da 
prefeitura de Sooretama no link <https://www.sooretama.es.gov.br/noticia/ler/5471/-
/popup> aos membros do Comitec e Conselho Participativo. Após a abertura, o 
Secretário de Meio Ambiente, Vinícius Marcaro dos Reis explicou como foi o processo 
e passou a palavra aos consultores da Fundação Vanzolini, que fizeram a apresentação 
em power point. Após a apresentação, o Secretário Geral abriu a palavra para 
manifestações dos presentes, que tiraram suas dúvidas e propuseram melhorias nos 
procedimentos apresentados. Se manifestaram de forma oral e nessa ordem: Stephanie 
C. Zucoloto Magalhães, Denice Silva Gonçalves, Andreia Pereira Carvalho, Adailson 
Freire da Costa, Lorena Olinda Degasperi Rocha, Márcia Maria Parreira Alves de 
Azevedo, Lígia Damasceno de Lima, Flavia Pitanga Calil Salim, Merci Pereira Fardin e 
Fábio Giori Smarçaro. Os membros solicitaram a disponibilização da apresentação 
proferida e o link dos demais arquivos que não estão disponibilizados no site da 
prefeitura, principalmente o “Caderno de Engenharia” que foi citado. 

O Secretário Geral informou sobre os próximos passos da análise do processo e por 
fim, informou a todos os presentes a data da 2ª Reunião Ordinária do Comitec, que 
ocorrerá no dia 23/04/2024, às 14h00, em local a ser informado posteriormente. 

Feitas as falas de agradecimento, a reunião foi encerrada e a presente ata segue 
validada e assinada pelo Secretário-Geral e Coordenador do Comitec.  
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